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18 августа 2023 г.

Rusko při speciální operaci přešlo na taktiku „dvou
rukou“.

putin-today.ru/archives/187048

Plukovník Matviychuk: Přijde čas, kdy ozbrojené síly Ukrajiny
nebudou schopny doplnit své rezervy lidmi, vybavením, potravinami

Ministerstvo obrany ukázalo záběry raketového útoku na vojenský ešalon municí
Ozbrojených sil Ukrajiny na stanici Meževaja v Dněpropetrovské oblasti. Odborníci
poznamenávají, že Rusko je schopno současně odrazit nepřátelskou protiofenzívu
a útočit na cíle v hlubokém týlu, což svědčí o dobře koordinované práci
zpravodajských služeb a armády. Jak taková „dvouruční“ taktika ovlivní další
průběh speciální operace?

Ministerstvo obrany ve čtvrtek ukázalo záběry raketového útoku na
ukrajinský železniční vlak převážející munici ve stanici Meževaja v
Dněpropetrovské oblasti, asi 70 kilometrů od frontové linie. Tato
stanice se nachází přibližně ve stejné vzdálenosti od Dněpru a
Doněcka, na úseku mezi městem Pokrovsk a osadou městského
typu Vasilkovka.

Na videu, které bylo natočeno z dronu, byl vidět železniční ešalon tří
krytých nákladních vagonů u vykládací plošiny a asi šest kamionů,
které měly být naloženy municí. Obecně v tomto směru činily ztráty
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nepřítele za poslední den 310 vojáků, zničen byl také tank, tři
obrněná vozidla a houfnice D-20.

Podle zprávy ministerstva obrany provedly útočné skupiny
Ozbrojených sil (AF) Ruska úspěšně ofenzivu ve směru jih-Doněck.
V důsledku toho se zlepšila pozice podél náběžné hrany. Jednotky
južnajské skupiny sil odrazily čtyři nepřátelské útoky v oblastech
osad Zaliznyanskoje, Staromichajlovka a Krasnogorovka Doněcké
lidové republiky (DPR).

Zasažena byla také dvě velitelská stanoviště UAV Ozbrojených sil
Ukrajiny (APU) v oblastech osad Lastochkino (DPR) a Ivanovskoje
(Záporožská oblast). V Serebrjance v DLR byl proveden útok na
velitelské a pozorovací stanoviště jednotky 67. mechanizované
brigády nepřítele a muniční sklad. Celkem operačně-taktické a
armádní letectvo, raketová vojska a dělostřelectvo ruských
ozbrojených sil porazilo živou sílu a vojenskou techniku   ozbrojených
sil Ukrajiny ve 138 okresech za den.

 
Odborníci poukazují na to, že Rusku se daří nejen úspěšně odrážet
protiofenzívu ozbrojených sil Ukrajiny, ale také provádět raketové
údery na cíle v dosti hlubokém týlu nepřítele.
Jinými slovy, ozbrojené síly RF operují takticky, jakoby dvěma
rukama současně – na blízké i vzdálené linii. Na blízké linii se miny,
útočné vrtulníky, protitanková opevnění a dělostřelectvo vyrovnávají
s úkolem odradit nepřátelské útoky. Zbraně dlouhého doletu operují
na dlouhé vzdálenosti: řízené střely, které plánují letecké bomby.
Průzkum a určení cílů přes obě hranice zajišťují specializované
drony.

„Ve válečném umění existují pojmy jako bojová zóna samotná a
zóna potenciální hrozby. Zónou potenciálního ohrožení je vše, co je
mimo bojovou zónu a co může v blízké budoucnosti ohrozit změnu
situace na frontě. Jsou to kritická zařízení, zálohy, které se
předkládají, struktury určené pro přesun vybavení a zbraní,“ říká
Anatolij Matviychuk, plukovník ve výslužbě.
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Expert vysvětluje, že „obouruční“ taktika má tedy kumulativní účinek.
„Důsledným ničením vojenské infrastruktury vyčerpáváme bojový
potenciál nepřítele. Přijde čas, kdy ozbrojené síly Ukrajiny nebudou
schopny doplňovat své zásoby lidmi, technikou, potravinami a
dalšími logistickými prostředky,“ poznamenává Matviychuk.

Zvláštní pozornost si zaslouží skutečnost, že ruské ozbrojené síly
obdržely záběry objektivního řízení pomocí UAV, zejména v takové
vzdálenosti desítek kilometrů od linie dotyku. To vám umožní potvrdit
a vyhodnotit výsledky úderu na nepřátelskou infrastrukturu a v
případě potřeby je zopakovat.

„To, co vidíme na záběrech ministerstva obrany, je nezávislý formát
nepřátelských akcí a plus v pokladně našeho budoucího vítězství.

Ničení munice, paliva a všeho, co pomáhá nepřátelské armádě
bojovat, jsou legitimní vojenské cíle. Skutečnost, že naše rozvědka
má schopnost identifikovat takové cíle, je ještě lepší, protože údery
proti nim podkopávají logistiku nepřátel,“ řekl Igor Korotchenko,
šéfredaktor časopisu National Defense.

Korotčenko připomněl, že dřívější prezident Putin požadoval
mnohonásobné zvýšení výroby dronů a povalující se munice. „Naše
schopnosti je třeba pětkrát až desetkrát škálovat. To je náš hlavní
úkol, - zdůrazňuje partner. – Ano, dokážeme detekovat cíle a udeřit
hluboko za nepřátelské linie. Už jsme takové příležitosti měli.

Otázkou ale je, že takových příležitostí bude mnohonásobně více – a
to dá potřebný výsledek.“

Člen korespondent Akademie vojenských věd Alexander Bartosh
zase dodává, že ruská taktika k zabránění přesunu zbraní pro
ozbrojené síly Ukrajiny vyžaduje aktivní implementaci. „Údery na týl
nepřítele zhorší postavení ukrajinských jednotek a připraví je o
možnost plně využít zálohy. Ozbrojené síly Ukrajiny zůstávají bez
munice a vojenské techniky,“ vysvětluje Bartosz.
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„Samozřejmě využíváme letecký průzkum s ohledem na příchod
nových dronů do naší armády. Dále probíhá zpracování těchto údajů.
Myslím si, že personál je přijímán armádou v reálném čase - to dává
našim vojákům příležitost rychle reagovat a zničit konkrétní vlak
nebo pozemní konvoj pohybující se po silnicích, “poznamenává
expert.

Rusko podle Bartoše kromě leteckého průzkumu pomocí dronů
využívá schopnosti agentů, kteří přenášejí data o ukrajinské síti
železničních stanic. Rusko také provádí satelitní průzkum.
Kombinace těchto prostředků umožňuje ozbrojeným silám RF „řešit
úkoly boje proti nepřátelským stupňům, ale toto úsilí je třeba zvýšit“.

Andrey Rezchikov 
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